



# 这样做 让你的房间多一点温暖



冬季室内如何保暖?在没有暖气、空调的情况下,一些小技巧也能帮你室内升温,让你冬季不寒冷!那么冬季室内如何保暖呢?以下九个妙招帮你赶走冬季寒冷:

## 1.地面泼水调室温

冬天的气候偏于干燥,常向室内泼些清水,既保持一定的空气温度,又可使室内温度升高1℃-2℃。因为在通常情况下,居室顶部的气温比居室地面的温度高许多,而泼些清水可促使房间顶部的热空气向地面流动。

## 2.住在正方形的房间里

由于地面呈正方形的房间保暖效果最好,适合作卧室使用,所以若有两间屋子可供居住,而一间呈长方形,一间呈正方形,那么,最好在正方形的房间里。

## 3.改变室内装饰风格

为了视觉上的温暖效果,在冬季,可以采用布艺家具来代替实木或者铁制藤制家具,或者用布艺材料包装木质座椅,客厅、卧

室的石材和瓷砖地面铺装地毯,照明设备也最好更换为暖光源的,墙面挂壁毯并换上质感厚重、深色系窗帘。

## 4.加上温暖的挡风隔断

为了提升温度,改变气流在空间内的运动方向,房间内的空间格局也可以适当变化。在宽敞空旷的空间内或是窗前放置小件家具和软包屏风,可以阻止冷风长驱直入。用书柜等小家具当作隔断,不会在视觉上有突兀感,也让阳光能够洒到每个角落里。

## 5.让阳光直接照射进屋子

如遇阳光晴好的日子,最好拉起窗帘或者打开窗户,让阳光直接照射进屋子,不仅可使室内空气保持新鲜流通,还能升高室内的温度。

## 6.给玻璃穿衣服

玻璃的导热系数较大,有许多热量透过玻璃传到室外而白白浪费。如果在封上窗户缝的同时,将透明的塑料薄膜钉在室外的窗框上,因增加新的空气隔热层,既

不致室内昏暗,又可使室温提高3℃-5℃。

## 7.勤晾晒被子

冬天由于室内比较阴冷,被子要经常拿出来晾晒。最佳的晾晒时间是中午11点到下午2点。另外,晾晒时最好是被里面向阳光,一来保护被面的材质,二来让被里直接接触阳光,才能收到最好的晾晒效果。

## 8.门窗加装和更换密封条

老式的铝合金门窗和钢窗没有密封条,还有一些新式的门窗密封条使用一段时间以后会出现密封条老化问题,造成室内热量的散失,门窗家装和更换密封条可以让室内更加温暖。

## 9.软化空间减少冷漠

卫浴空间是家里湿气最重的地方,可以多使用柔软亮色的软饰来软化空间。在卫生间和浴室摆设绿色植物,能够提亮空间、驱赶阴冷气息。此外,卫浴空间保持干燥,也会减少一分“冷漠”。

(据新浪家居网)

## 套路 PK 诚意

看家居界大战“双十一”

经历过七年之痒,对各种“双十一”让利“套路”了如指掌的人们早已失去了往日的激情和冲动,单一的促销套路不仅没有了往日的吸引力,甚至让消费者变得平静而麻木。面对网购更加理性的消费者,家居企业究竟如何才能重新打动顾客?是依靠套路还是诚意?今年双十一,家居企业又将依托哪些真诚的“套路”来重新燃起消费者“买买买”的激情呢?

### 套路1:预售活动发大招

在电子商务日趋火爆的今天,“双十一”早已不再是24小时内结束的战斗,对于企业来说,它更像是一场拼体力拼耐力的持久战。作为近几年都在双十一战场上厮杀的“老江湖”,林氏、顾家、全友、TATA等家居品牌都早在10月下旬就开启了预售模式,率先进入了战斗状态。

### 套路2:线上线下双轮战

如今的消费者,像练就火眼金睛一般,仅仅“网上谈兵”的传统打折套路早已被人们看穿,失去其致命的诱惑力。现在的人们不仅仅满足于线上的用户体验,线下的售后服务才是打动消费者“芳心”的关键!今年“双十一”,家装企业“套路升级”,争先恐后打出“线下服务”牌,力图线上线下齐发力,全方位满足消费者的个性化需求。线上线下的联动服务机制逐渐成为家装行业极具特色的杀手锏。

### 套路3:智能家居玩新潮

近几年,智能科技的发展速度已颠覆了人们的想象,蕴含VR、智控等技术的家居产品着实让消费者眼前一亮。今年的“双十一”,很多家居品牌以智能家居作为馈赠礼品或特色卖点,让传统的家居品牌顿时增添了几分充满新潮的科技感。

### 套路4:明星直播赢大奖

今年,直播就像一股逆天的洪流,在人们毫无防备之时突然涌现,随后愈演愈烈,一发不可收拾。于是,今年的“双十一”,很多家居品牌都像发现了新大陆一般,借力直播平台,试图通过明星互动赢大奖的方式吊足年轻人的胃口。直播不仅有诱人的红包礼券,更有偶像的亲密对话,简直是物质精神双丰收!

(据新浪家居网)

## 变废为宝

## 装修边角料巧做背景墙

又到一年装修季,每到装修完毕的时候,地板、木材这些木料都会有剩余,直接扔掉有点可惜,堆着又占地方,不如发挥一点小创意,把剩余的木料变废为宝,做成实用的物品,又能美化家居又有其他用途,一举两得。

### 创意一:背景墙装饰

空荡荡的背景墙怎么看怎么无趣,想要自己画点东西又怕不够好看,本身就带有自然纹理的木料和旧地板就派上用场了。不

需要怎么设计,也不需要怎么规划,只需要将木料裁成合适的尺寸,按着画好的图纸拼凑固定在墙上即可。自然磨损的地板有沧桑古旧的感觉,不喜欢的还可以刷成各种鲜艳的色彩。

**小贴士:**适当的装饰可以增加家居格调,但是要注意与家居风格一致,避免出现太大的反差。

### 创意二:简易花架

喜欢园艺的朋友家里有各种各样的花草草,有时候地上不够放了就放窗户上,窗户不够放

就放阳台上,花卉数量一多,自己都没地方站了。在阳台的墙上装个不锈钢支架,把木料按照一定的尺寸裁好,固定在支架上,一个多层简易花架就出现了,可以放比较小巧、轻便的花卉,在垂直的空间里以最小的空间容纳更多的东西,非常实用。

**小贴士:**装支架的时候要注意上下两层之间的距离,也不要贪多,零星摆放的盆栽要比一整墙的花草好看多了。

(据新浪家居网)

